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DIGIVOGUI është një projekt Shkëmbimi Virtual i projektuar për të
përmirësuar kompetencat personale dhe sociale të të rinjve, duke i
pajisur ata me mjetet e nevojshme për qytetari aktive dhe
vendimmarrje të informuar në jetën e tyre personale, arsimore dhe
profesionale. Projekti është strukturuar rreth tre shtyllave kryesore:

Zhvillimi Konceptual dhe Metodologjik – Krijimi i një Manuali Teorik dhe
një Manuali Praktik.
Trajnim për Punonjësit Rinor – Zhvillimi i një MOOC (Kursi Masive i Hapur
Online) i projektuar posaçërisht për punonjësit rinor, duke u ofruar atyre
trajnime dhe burime të strukturuara për të udhëhequr dhe mbështetur
në mënyrë efektive të rinjtë.
Kurs interaktiv online për të rinj – Krijimi i një MOOC të veçantë për të
rinjtë, i projektuar për t'i ndihmuar ata të zhvillojnë kompetencat
kryesore personale dhe sociale. 
Duke integruar mediat dixhitale dhe metodologjitë inovative, DIGIVOGUI
synon të fuqizojë si punonjësit e të rinjve ashtu edhe të rinjtë, duke
siguruar që ata të kenë aftësitë e nevojshme për rritje personale, sukses
akademik dhe përmbushje profesionale.

Përmbledhje e Projektit

DIGIVOGUI ODYSSEY: Manualet

Manual Teorik për
Punëtorët e të Rinjve

Manual Praktik: një Sete Mjetesh
për Punonjësit e të Rinjve



Kurset masive të hapura online DIGIVOGUI mbi orientimin profesional
bazuar në arsimin joformal për të rinjtë dhe për punëtorët e të rinjve janë të
disponueshme në platformën HOP.
Për të mësuar më shumë, skanoni kodet QR dhe filloni udhëtimin tuaj në
DIGIVOGUI

Moocs

Si të na kontaktoni

DIGIVOGUI: Udhëheqja e të
Rinjve, Formësimi i të Ardhmes

DIGIVOGUI: Zhbllokoni të ardhmen
tuaj, një zgjedhje në të njëjtën kohë

Për Punëtorët e të
Rinjve

Për të rinjtë

https://www.digivogui.com/

Bravo: info@bravo-bih.com

Psikolog: geral@cjagueda.pt  

Zhvillim Profesional i Vazhdueshëm: cpdalbania@gmail.com

Schedia: sxediastinpoli@gmail.com

"Më pëlqeu shumë fleksibiliteti i kursit. Mund të mbaja një mësim gjatë
pushimit të drekës ose para gjumit. Forumi i diskutimit më ndihmoi të lidhesha
me të rinj të tjerë dhe të ndaja përvoja. E bëri kursin të ndihej real dhe
personal, jo vetëm teorik."
                                                              -Pjesëmarrës nga Bosnja dhe Hercegovina

Digivogui në veprim

https://www.digivogui.com/
https://bravo-bih.com/
https://www.cjagueda.pt/o-cja
https://www.cjagueda.pt/o-cja
https://www.facebook.com/CPDAlbania?locale=pt_PT
https://www.sxediastinpoli.gr/


“Si student i psikologjisë, gjithmonë më ka tërhequr fusha e orientimit
profesional, por shpesh kam ndjerë se më mungonin mjete praktike për t’u
lidhur me të rinjtë dhe për të bërë zgjedhje kuptimplote. Kjo është arsyeja
pse vendosa të bashkohem me të dy MOOC-et DIGIVOGUI.
Ajo që më bëri menjëherë përshtypje ishte sa praktik dhe i arritshëm ishte
kursi. Koncepte që i kisha hasur vetëm në teori, papritmas u bënë realitet
përmes shembujve dhe aktiviteteve të qarta që mund t’i imagjinoja t’i
përdorja në të ardhmen.
Moduli rreth Orientimit Profesional ishte i preferuari im.
Ky kurs më dha një ndjesi drejtimi për të ardhmen time si psikologe.
Ndihem më e përgatitur, më e frymëzuar dhe më e sigurt se mund të bëj
një punë të mirë duke punuar në orientimin profesional dhe mbështetjen e
të rinjve.
                                                                                - Pjesëmarrës nga Portugalia

“Dëshmitë e pjesëmarrësve ishin shumë frymëzuese, ato pasqyronin
realitetin e të rinjve sot.”
                                                                            -Pjesëmarrës në eventin online 


